

Erratum

Thermotropic Polyester Amide-Carbon Fiber Composites

TAI-SHUNG CHUNG and PAUL E. McMAHON, *Celanese Specialties Operation, 86 Morris Avenue, Summit, New Jersey 07901*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, 31, 965-977 (1986)]

K_{Ic} unit in Figs. 6 and 8 should be (10^6 Newton $m^{-3/2}$ or $\text{ksi-in}^{0.5}$), not (10^{-3} Newton $m^{-3/2}$ or $\text{ksi-in}^{-0.5}$).

Thanks due to Prof. K. Friedrich for his corrections.